
Predlog za dopunu Zaključaka Vlade Crne Gore br. 11-011/25-2370/2 od 03. jula 
2025. godine 

 

 
Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 3. jula 2025. godine usvojila Informaciju o 
sprovođenju Programa za podizanje svijesti i javnog informisanja o štetnosti plastičnih kesa 
na životnu sredinu, sa pripadajućim zaključcima. 
 
Program za podizanje svijesti i javnog informisanja o štetnosti plastičnih kesa na životnu 
sredinu ima za cilj da doprinese smanjenju upotrebe plastičnih kesa i povećanju upotrebe 
trajnih, višekratnih i ekološki prihvatljivih alternativa. Poseban fokus programa je na 
informisanju, edukaciji i promjeni navika građana, kroz aktivnosti koje promovišu odgovorno 
ponašanje prema životnoj sredini. 
 
U okviru sprovođenja Programa, Ministarstvo je potpisalo memorandume o saradnji sa 
Delegacijom Evropske unije u Crnoj Gori, Opštinama Berane i Andrijevica, Centrom za 
multimedijalnu produkciju (CEZAM), Odbojkaškim savezom Crne Gore i Crnogorskom 
akademijom nauka i umjetnosti (CANU). 
 
Tokom sprovođenja aktivnosti iz Programa, identifikovana je potreba za uključivanjem 
dodatnih partnera koji kroz svoje djelovanje mogu značajno doprinijeti ostvarivanju ciljeva 
definisanih Programom, posebno u segmentu edukacije i promocije ekološki prihvatljivih 
alternativa upotrebe plastičnih kesa. 
 
Uvidom u tekst usvojenih zaključaka, uočena je potreba za tehničkom izmjenom tačke 4, u 
dijelu koji se odnosi na subjekte sa kojima Ministarstvo ekologije, održivog razvoja i razvoja 
sjevera potpisuje memorandume o saradnji. 
 
 

Shodno tome Vlada Crne Gore je na sjednici ______________donijela sljedeće  
 

ZAKLJUČKE 
 

1. Vlada Crne Gore je usvojila  Predlog za dopunu Zaključaka Vlade Crne Gore br.11-
011/25-2370/2 od 03. jula 2025. godine. 

2. Zaključak Vlade Crne Gore, broj br. 11-011/25-2370/2 od 3. jula 2025. godine, sa 
sjednice od 3. jula 2025. godine, mijenja se i glasi: 
„U tački 4 Zaključaka Vlade Crne Gore od 3. jula 2025. godine, lista subjekata sa 
kojima Ministarstvo ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera potpisuje 
memorandume o saradnji dopunjuje se i glasi: Delegacija Evropske unije u Crnoj 
Gori, Opština Berane, Centar za multimedijalnu produkciju (CEZAM), Odbojkaški 
savez Crne Gore, Crnogorska akademija nauka i umjetnosti (CANU), Opština 
Andrijevica, privredno društvo LH marketing d.o.o. Budva, Univerzitet Crne Gore i 
Fakultet pravnih nauka Univerziteta Donja Gorica.“  

3. Ostale odredbe Zaključaka Vlade Crne Gore od 3. jula 2025. godine ostaju 
neizmijenjene. 




